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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  34/2022 

 Παρασκευή  29 Ιουλίου 2022,   1:00 μ.μ. 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

420 1.  Καθορισμός του αριθμού προσλαμβανομένων ατόμων, των 
ωρών ημερήσιας απασχόλησης και κατανομή των εγκριθεισών 
ανθρωποωρών του προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού 
δικαίου ορισμένου χρόνου που θα προσληφθεί για την κάλυψη 
αναγκών καθαριότητας σχολικών μονάδων και για χρονικό 
διάστημα ίσο με το διδακτικό έτος 2022 – 2023.   

ΟΜΟΦΩΝΑ καθορίζονται ο αριθμός προσλαμβανομένων ατόμων και 
των ωρών ημερήσιας απασχόλησης και κατανέμονται οι εγκριθείσες 
ανθρωποώρες, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, 
Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών. 

421 2.  Μνημόνιο συνεργασίας με εθελοντικές ομάδες πολιτικής 
προστασίας.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το Μνημόνιο Συνεργασίας του Δήμου 
Καλαμάτας με τις εθελοντικές ομάδες «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΔΙΑΣΩΣΗΣ 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΝΟΜΟΥ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ», «ΟΜΑΔΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ 
ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ 4Χ4 ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ», «ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» και «ΟΜΑΔΑ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ¨Η 
ΔΗΜΙΟΒΙΤΙΣΣΑ¨», σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Πολιτικής 
Προστασίας. 

422 3.  Αποδοχή Απόφασης Ένταξης των δράσεων  «Παρεμβάσεις 
αναπλάσεων σε κοινόχρηστους χώρους και χώρους πρασίνου 
του Δήμου Καλαμάτας» Έργο 1: «Βιοκλιματική Ανάπλαση 
πλατείας Φυτειάς» και «Παρεμβάσεις αναπλάσεων σε 
κοινόχρηστους χώρους και χώρους πρασίνου του Δήμου 
Καλαμάτας» Έργο 2: «Κατασκευή Υπαίθριου Πάρκου Ελιάς», 
στο Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα «Δράσεις Περιβαλλοντικού 
Ισοζυγίου» 2021 του Πράσινου Ταμείου.  

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ) γίνεται αποδεκτή η 
απόφαση ένταξης του έργου 1 «Βιοκλιματική Ανάπλαση πλατείας 
Φυτειάς», με ποσό χρηματοδότησης 135.000,00 € με ΦΠΑ και του 
έργου 2 «Κατασκευή Υπαίθριου Πάρκου Ελιάς», με ποσό 
χρηματοδότησης 352.500,00 € με ΦΠΑ, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

34 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Μαρινάκης Σαράντος 6. Κανάκης Βασίλειος 

2. Φάβας Γεώργιος 7. Τζαμουράνης Βασίλειος 

3. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης 8. Αγγελής Αναστάσιος 

4. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος  

5. Μπασακίδης Νικόλαος  
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423 4.  Επί της εισήγησης της επιτροπής διενέργειας ηλεκτρονικού 
διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου 
«Διαμόρφωση χώρου για τη λειτουργία Κέντρου Ημερήσιας 
Φροντίδας Ηλικιωμένων».  

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται η εισήγηση της επιτροπής και  

 απορρίπτεται η προσφορά του οικονομικού φορέα «ΙΚΤΙΝΟΣ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΉΣ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ 
ΤΕΧΝΙΚΏΝ ΕΡΓΩΝ», χωρίς κατάπτωση της εγγυητικής επιστολής 
συμμετοχής και 

 αναδεικνύεται προσωρινός ανάδοχος ο οικονομικός φορέας 
«ΤΣΕΡΠΕΣ ΚΩΤΣΑΚΗΣ ΠΑΠΑΔΕΑΣ ΟΕ» με έκπτωση 18,17%. 

424 5.  Επιμήκυνση του χρονοδιαγράμματος και του χρόνου εκτέλεσης 
του έργου «Ασφαλτοστρώσεις δημοτικών οδών».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιμήκυνση του χρονοδιαγράμματος και του 
χρόνου εκτέλεσης του έργου μέχρι 6-12-2022, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών. 

425 6.  Επιμήκυνση του χρονοδιαγράμματος και του χρόνου εκτέλεσης 
του έργου «Ασφαλτόστρωση τμήματος οδού Άνω Αρφαρά – 
Πελεκητό. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιμήκυνση του χρονοδιαγράμματος και του 
χρόνου εκτέλεσης του έργου μέχρι 6-12-2022, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών. 

426 7.  Τροποποίηση της σύμβασης παροχής υπηρεσιών για την 
Ανάπτυξη και Εγκατάσταση Διαδραστικών Πολυμεσικών 
Συστημάτων. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η τροποποίηση της σύμβασης με παράταση 
αυτής κατά 4 μήνες,  σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, 
Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

427 8.  Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης ανοικτής διαδικασίας 
για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου «Αξιοποίηση 
διώροφου κτιρίου πρώην Ηλεκτρικής Εταιρείας».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι όροι της διακήρυξης, όπως καταρτίστηκαν 
από το Τμήμα Διαγωνισμών & Συμβάσεων της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

428 9.  Συγκρότηση επιτροπών διεξαγωγής διαγωνισμών για έργα. ΟΜΟΦΩΝΑ συγκροτούνται επιτροπές διαγωνισμού για τα έργα 
«Κατασκευή προπονητηρίου στο χώρο του Δημοτικού Σταδίου 
Παραλίας» και «Αξιοποίηση διώροφου κτιρίου πρώην Ηλεκτρικής 
Εταιρείας», αποτελούμενες από δημοτικούς υπαλλήλους, σύμφωνα με 
την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

429 10.  Συγκρότηση επιτροπής παραλαβής – αξιολόγησης των 
προσφορών και παρακολούθησης για την «Προμήθεια μικρού 
λεωφορείου για την μεταφορά ωφελουμένων ΚΔΑΠΜΕΑ του 
Δήμου Καλαμάτας».   

ΟΜΟΦΩΝΑ συγκροτείται η επιτροπή, αποτελούμενη από δημοτικούς 
υπαλλήλους, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσχολικής 
Αγωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας. 
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430 11.  Εξειδίκευση πιστώσεων για την οικονομική ενίσχυση 
συλλόγων. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύονται οι παρακάτω πιστώσεις για την  
επιχορήγηση των αντίστοιχων συλλόγων: 

i. 300,00 € για την επιχορήγηση του ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΠΛΑΤΕΟΣ ¨Η ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ¨ για τη διοργάνωση πολιτιστικής 
εκδήλωσης 

ii. 1.200,00 € για την επιχορήγηση του ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΦΙΛΙΠΠΩΝ 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ για τη  διοργάνωση εθιμοτυπικών ιππικών 
αγώνων 

iii. 1.000,00 € για την επιχορήγηση του Α.Ο. ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ για τη 
διοργάνωση εκδήλωσης 

σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μαρινάκη Σαράντου. 

431 12.  Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών 
Συμβούλων.  

 ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η μετακίνηση του κ. Δημάρχου στις 26-7-2022 
στην Αθήνα (ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ). 

432 13.  Έγκριση  κίνησης  υπηρεσιακών οχημάτων εκτός  ορίων 
Δήμου Καλαμάτας.   

ΟΜΟΦΩΝΑ θεωρούνται επιβεβλημένες οι κινήσεις των παρακάτω 
οχημάτων του Δήμου που εγκρίθηκαν με Αποφάσεις Δημάρχου:  

 του ΚΗΙ 4171 οχήματος στις 26-7-2022 από Καλαμάτα προς Αθήνα  
και επιστροφή αυθημερόν για την μετάβαση του κ. Δημάρχου στο 
Υπουργείο Εσωτερικών.   

 του ΚΗΗ 2815 οχήματος στις 18-7-2022 από Καλαμάτα προς 
Τρίπολη και επιστροφή αυθημερόν, για την μετάβαση του 
Αντιδημάρχου κ. Μπασακίδη Νικολάου στην Επιτροπή του άρθρου 
152 του Ν. 3463/2006.   

433 14.  Πληρωμή χρηματικών ενταλμάτων με τη χρήση ηλεκτρονικής 
τραπεζικής (e-banking). 

ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζεται ο Ειδικός Ταμίας του Δήμου υπεύθυνος για την 
πληρωμή με τη χρήση ηλεκτρονικής τραπεζικής, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Ταμείου της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

434 15.  Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς 
καταλόγους. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του 
Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης 
Οικονομικών και του Τμήματος Αστυνόμευσης & Φύλαξης της 
Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας. 
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- 16.  Διαδικασία ανάθεσης αξιοποίησης των ακινήτων του 
Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης – Κληροδοτήματος 
«ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ & ΕΥΔΟΚΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΡΟΥ».  

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

 Καλαμάτα  1 Αυγούστου 2022     

Ο   Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Σαράντος Χαρ. Μαρινάκης 

 


